

**خبرها**

## کاهش تولید نیم دانه برنج در گیلان

**گیلان امروز**– معاون تولیدات گیاهی سازمان جهاد کشاورزی گیلان گفت: کاهش شکستگی برنج منجر به افزایش درآمد برنجکاران می شود. مسعود الماسی در گفت و گو با ایسنا ، گفت: گیلان ۲۳۸هزار هکتار اراضی شالیزاری دارد و به همت شالیکاران گیلانی تاکنون، برنج ۹۰درصد شالیزارهای گیلان برداشت شده است.

وی از برداشت ۲۱۴ هزار هکتار از برنج شالیزار های گیلان خبر داد و افزود: سال گذشته در این زمان ۱۷۲هزار هکتار از شالیزارهای استان برداشت برنج انجام شده بود و این افزایش میزان برداشت به دلیل شرایط مساعد آب و هوای صورت گرفته است.

الماسی با اشاره به اینکه با شرایط جوی مساعد و خوب در هفته گذشته برداشت شتاب بیشتری داشته ادامه داد: برداشت مکانیزه برنج موجب کاهش هزینه های تولید این محصول می شود و امسال نیز تاکنون در ۱۴۳هزار هکتار از شالیزارها برداشت برنج به صورت مکانیزه انجام شده است.

معاون تولیدات گیاهی سازمان جهاد کشاورزی گیلان تصریح کرد: به طور میانگین سالانه یک میلیون و ۱۰۰ هزار تن شلتوک در استان تولید می شود و در مجموع شالیکاران با تولید ۷۵۰ هزار تن برنج سفید حدود ۴۰ درصد برنج مصرفی کشور را تامین می‌کنند.

وی افزود: شالیکاران گیلانی بیشتر رقم‌های بومی هاشمی و علی کاظمی کشت می‌کنند.

الماسی با بیان اینکه به دلیل شرایط آب و هوایی پیش بینی می شود امسال تولید برنج سفید در گیلان بیشتر از سال گذشته باشد، خاطرنشان کرد: همچنین به دلیل کیفیت بالای برنج و همچنین تجهیز و نوسازی کارخانه های شالیکوبی پیش بینی می شود،شکستی برنج نیز امسال کمتر از سال گذشته باشد.

وی گفت: در هنگام تبدیل شلتوک به برنج سفید برخی از دانه های برنج شکسته می شوند و هر چه این میزان خرد شدن بیشتر باشد کشاورز مجبور است محصول خود را به قیمت کمتری بفروشد.

معاون تولیدات گیاهی سازمان جهاد کشاورزی گیلان افزود: با توجه به اینکه امسال نیم دانه شدن یا همان شکسته شدن برنج سفید استان کم شده است، شاهد افزایش درآمد شالیکاران نیز خواهیم بود.

الماسی تصریح کرد: امید می رود با برنجی که کشاورزان برای تولید این محصول کشیده اند بتوانند برنج خود را با قیمت مناسب بفروشند. وی افزود: با توجه به واردات برنج خارجی که صورت گرفته، امیدواریم در زمانی توزیع نشود که کشاورز نتواند سود مناسبی از فروش محصول خود داشته باشد.

الماسی با اشاره به اینکه کشاورزان بعد از برداشت محصول به دلیل کمبود نقدینگی که دارند معولا اغلب محصول خود را به فروش می رسانند، تصریح کرد: به کشاورزان توصیه می کنیم همه محصول خود را به یکبار باره فروش نرود و بهتر است زبیرا هرچه گسترش عرضه برنج یک محصول بیشتر باشد، قیمت فروش آن کاهش می یابد.امیدواریم امسال نیز برنج داخلی از بازار خوبی برخوردار باشد. وی گفت: در گیلان یکی از باکیفیت ترین برنج های دنیا تولید می شود و همواره از بازارپسندی بالایی برخوردار است.

●●●●●

## برپایی نمایشگاه صنایع دستی در تالش

**گیلان امروز**– نمایشگاه آثار و توانمندی های هنرمندان صنایع دستی تالش، به مناسبت هفته دولت با حضور مسئولان این شهرستان دایر شد.
به خبرنگار ایرنا رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی تالش در آئین افتتاح نمایشگاه صنایع دستی در مجتمع فرهنگی هنری معراج این اداره گفت: انواع بافتنی، ابزارها و وسایل تزئینی ساخته شده از چوب و صنایع دستی مختلف تا پایان هفته دولت در این نمایشگاه در معرض دید عموم قرار گرفته است.
بهرام خوشحال افزود: برپایی نمایشگاه عکس و پوستر و اجرای جنگ شادی و محافل قرآنی از دیگر برنامه های پیش بینی شده اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی تالش در هفته دولت است.

●●●●●

## چهار غذای محلی آستارا در فهرست میراث ناملموس کشور ثبت می شود

**گیلان امروز**– سرپرست اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری آستارا از آغاز کار ثبت چهار غذای محلی این شهرستان شامل لونگی، باسترما، جفرتما و بورانی پلو در فهرست میراث ناملموس کشور خبر داد. پردل امیری نژاد روز یکشنبه در مصاحبه با ایرنا گفت: برخی از ترکیبات و طعم این غذاها بومی و محلی است و در اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گیلان برای ثبت آنها پرونده تشکیل شده است.

وی بیان کرد: برگزاری برنامه های فرهنگی و جشنواره های مختلف، گامی موثر جهت معرفی غذاهای محلی است و تاکنون در آستارا چند جشنواره و نمایشگاه غذاهای محلی برگزار شده است. وی اظهار کرد: شهرت برخی غذاهای محلی آستارا نظیر لونگی ماهی سفید و لونگی جوجه محلی باعث پخت آنها در غذاخوری های بین راهی برای گردشگران شده است.

# {گیلان زمین}

**در مراسم افتتاح ساختمان جدید دانشگاه جامع علمی کاربردی گیلان مطرح شد:**

# مهارت افزایی دانشگاه علمی کاربردی در راستای توسعه استان



**گیلان امروز، وحیده اسماعیلی** – افتتاح ساختمان جدید دانشگاه جامع علمی کاربردی گیلان با حضور رییس دانشگاه جامع علمی و کاربردی کشور، معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری گیلان و دیگر مسئولان استانی برگزار شد.

به گزارش گیلان امروز دراین مراسم ابتدا «بابک نوروزی» رئیس دانشگاه جامع علمی کاربردی گیلان ضمن ارایه گزارشی ازعملکرد این دانشگاه با اشاره به آغاز پذیرش دانشجو در مقطع کاردانی و کارشناسی ازمهرماه سال جاری گفت: امیدواریم امسال پاسخگوی تلاش‌های چندین ساله این مجموعه باشیم و در راستای کیفی سازی آموزش مهارتی گام برداریم. وی با اشاره به اینکه فضای آموزشی و سنادی پیشین دانشگاه در بلوار دیلمان پاسخگوی ۶۵۰۰ نفر دانشجو نبود افزود: با حمایت ریاست دانشگاه جامع علمی و کاربردی کشور و تلاشهای دکتر صادقی ریاست پیشین مرکز گیلان توانستیم ساختمان جدید را خریداری و به بهره برداری برسانیم.

**مهارت افزایی دانشگاه علمی کاربردی در راستای توسعه استان**

«کیمیا تنهایی» معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری گیلان نیزدراین مراسم گفت: امیدواریم با مدیریت جدید که برای مرکز گیلان رقم خورده شاهد توسعه کیفی و همه‌جانبه دانشگاه جامع گیلان باشیم. کیمیا تنهایی با اشاره به چهار نسل دانشگاه در کشور گفت: دنشگاه علمی کاربردی با مهارت آموزی و پژوهش در کنارآموزش جزو نسل چهارم دانشگاه‌هاست که با سیاست‌های جدیدی که مسؤولان ملی و استانی در پیش گرفته‌اند ضمن کنارزدن غول کنکور، مهارت افزایی و کشف استعداد می تواند در راستای توسعه استان و کشور گام بردارد.

**ارتقاء فضای آموزشی جدید احترام آمیز شده است**

«مسعود صادقی» رئیس سابق دانشگاه جامع علمی کاربردی گیلان نیز با یادآوری فضای نامناسب پیشین این دانشگاه گفت: فضای کالبدی مناسب اثرات روان‌شناختی زیادی از نظر کارکرد درونی و برونی در یک سازمان دارد. چراکه فضای کوچک موجب جزئی‌نگری درمیان کارمندان سازمان می شود.

وی تاکید کرد: با ارتقای فضای آموزشی این دانشگاه و ساخت ساختمان جدید هم اکنون سطح ارزشی دانشگاه ارتقا پیدا کرده و الان نگاه به این مجموعه احترام آمیز شده است.

صادقی ضمن تشکر از حمایتهای دکتر امید ریاست کل دانشگاه علمی و کاربردی کشور در خریداری و بازسازی فضای جدید دانشگاه مرکز رشت گفت: تمام تلاش خود را در طی ۳ سال گذشته در جهت توسعه دانشگاه استان قرار دادم و بهترین دوران مدیریتی را در دوران ایشان سپری کردم. در ادامه دکتر کازرونی مدیر اجرایی دانشگاه علمی و کاربردی و مدیریت پروژه گزارشی از روند خریداری و بازسازی فضای جدید دانشگاه ارایه کرد.

**دوره تثبیت و توسعه کمی دانشگاه علمی کاربردی مرکز گیلان فرا رسیده است**

«دکتر محمد حسین امید» ریاست کل دانشگاه علمی کاربردی کشور نیز در آیین افتتاح مرکز جدید گیلان گفت: هم اکنون دانشگاه مرکز گیلان دردوره تثبیت و توسعه کمی و کیفی قرار دارد. کیفیت از نظرایامه آموزش ، زیرساخت و محیط آموزشی و محیط کار از

**در مراسم افتتاح ساختمان جدید دانشگاه جامع علمی کاربردی گیلان مطرح شد:**

# مهارت افزایی دانشگاه علمی کاربردی در راستای توسعه استان

**اهداف دانشگاه علمی کاربردی مرکز گیلان بوده است.**

وی افزود: ارتقاء محیط آموزشی درهمه استانهای کشور اتفاق افتاد چراکه نباید توقع داشته باشیم دانشجویان درمحیط های کوچک و نامناسب تحصیل کنند. تا روزهای آینده نیز استانهای آذربایجان غربی ،همدان و هرمزگان مراکز جدید درآنها به بهره برداری می رسد و دیگر دانشگاهی با فضای نامناسب نخواهیم داشت.و تا پایان امسال همه فضاهای استانی علمی کاربردی با کیفیت و زیر ساخت مناسب برای مدرسین و دانش آموزتگان فراهم می شود. وی به برخورداری دانشگاههای علمی کاربردی به مراکز نوآوری و حمایت از ایده های دانشجویان اشاره کرد و افزود: از سال ۹۵ مراکز مستعد سطح بندی و ارزیابی شدند و امسال ۲۰۰ مرکز از سطح ۳ به سطح ۲

ارتقا پیدا کردند که این کار نتیجه توجه به معیارهای کیفی در مراکز استانی بوده است.دکتر امید همچنین به مصوبه هیات امنای دانشگاه اشاره کرد و گفت: از خرداد امسال بخشی از دروس و امتحانات به صورت متمرکز در ۶ استان به صورت پایلوت اجرایی شد و تا دی ماه همه مراکز بعد از تجهیز دروس به صورت الکترونیکی و محیط آموزشی شده بود. لذا ایجاد مراکز نو آوری تحصیل در دانشگاه علمی کاربردی را تعامل با محیط های مراکز عنوان کرد و افزود: مراکزی که محیطی برای کارورزی دانشجویان ندارند باید طی ۵ سال با محیط های صنعتی، کشاورزی و خدماتی و فرهنگی به تعامل برسند. از این پس نیز شرط صدور مجوز فعالیت برای مراکز جدید همکاری با محیط های کارورزی خواهد بود. در ادامه نشست خبری دکتر محمد حسین امید با خبرنگاران استان برگزار شد.

<b>رئیس دانشگاه علمی کاربردی کشور: دانشجویان دانشگاه علمی کاربردی در ایجاد اشتغال پایدار در تولید ملی نقش دارند</b>
---

دکتر امید دراین نشست با اشاره به اینکه این دانشگاه به دنبال تربیت کارفرمای ماهر است، گفت: ۷۵ درصد دانش آموختگان دانشگاه علمی و کاربردی شاغل هستند. ۲۹ درصد نیز در رشته مرتبط با شغل خود در حال تحصیل هستند. وی افزود: در گذشته توجه اندکی به کیفیت ارائه آموزش ها، زیرساخت‌ها و محیط آموزشی شده بود. لذا ایجاد مراکز نو آوری و حمایت از ایده های کارآفرینی و ارایه تسهیلات تا سقف ۵۰ میلیون تومان با کارمزد ۲ درصد ازجمله معیارهای ارزیابی مراکز و تاثیر گذاری و نقش دانشگاه‌های علمی و کاربردی در ایجاد اشتغال پایدار در راستای تولید ملی و کارآفرینی بوده است.

وی تاکید کرد دانشجویان این دانشگاه باید با ایجاد اشتغال پایدار در تولید ملی نقش داشته باشند و اصحاب رسانه باید در گفتمان سازی آموزش های مهارتی و هدایت دانش آموختگان و خانواده ها به سمت دانش مهارتی به این دانشگاه کمک کنند. چون معتقدیم این دانشگاه کارفرما تربیت می کند و کسانی در مراکز ما تربیت می شوند که با راه اندازی کسب و کارهای کوچک خودشان کارفرما شده و نیازمند پشت سرگذاشتن دوره های کارآموزی مجدد نیستند. امید در پایان نشست به تفاهم بین دانشگاه جامع علمی کاربردی و قرارگاه آموزش ستاد کل نیروهای مسلح نیز اشاره کرد وافزود: دوره های مهارتی برای سربازان وظیفه مهیا شده که امیدواریم از مهر ماه امسال این کار نیز آغاز شود. وی افزود: درمرحله اول اجرای این طرح به موسسه علمی کاربری نیروی انتظامی واگذار شد و دراین راستا بخشی از هزینه ها از سوی ستاد کل و بخشی را دانشجو و بخشی از آن نیز تخفیف دانشگاه خواهد بود.

# عامل اصلی اختلاف قیمت برنج از مزرعه تا بازار چیست

واردکنندگان برنج همراه است متأسفانه منجر به غیر اقتصادی شدن کشت وکار و کاهش بهره وری در یکی از بدترین و سخت‌ترین زراعت ها شده و برای حیات کشت برنج لازم است که کشاورز نسبت به ادامه کشتکار در این عرصه‌ها دلگرم شود.

وی تاکید کرد: هیچ توجیهی برای واردات این محصول در هنگامی که کشاورزان محصول خود را به بازار عرضه می کنند، وجود ندارد و به نظر می‌رسد اگر نیاز وارداتی هم هست باید در ایامی نظیر شب عید و یا ایام قبل از برداشت محصول که بازار در کنترل دلالتان است، انجام شود. عضو هیئت علمی دانشگاه پیام نور مازندران تصریح کرد: مطالبه‌گری حل این مساله اساسی از وزارت جهاد کشاورزی یک آدرس دهی اشتباه است، هرچند رفتار کم رقم و بعضا صرف ارائه نقطه نظر کارشناسی مسئولان ملی و استانی وزارت جهاد کشاورزی در این خصوص از طرف قشر کشاورز قابل پذیرش نیست اما واقعیت این است که در مورد قیمت‌گذاری محصولات کشاورزی و واردات بی رویه در فصل برداشت محصول آنچه مورد انتقاد است، ارتباط عملیاتی با وزارت کشاورزی ندارد. مومنی ادامه داد: انتزاع وظایف بازرگانی مربوط به محصولات کشاورزی از وزارت صنعت، معدن و تجارت و به جهاد کشاورزی واگذار و در پایان دولت دهم قشر کشاورز قیمت خریدی نسبت به این مسئله جدی نبودند، خاطرنشان کرد: جایبایی کامل ساختارها یعنی زیرساخت‌های لازم برای تحقق مدیریت کامل بازرگانی محصولات کشاورزی در خود جهاد کشاورزی هرگز محقق نشد و اخیرا هم آخرین میخ بر نابود این تصمیم حیاتی کوبیده شد.

عضو هیئت علمی دانشگاه پیام نور مازندران با اشاره به اینکه در این زمینه سخنگوی دولت، واگذاری مجدد وظایف مربوط به بازرگانی محصولات کشاورزی به وزارت صمت بود را اعلام کردند، گفت: چرا تامین نهاده‌های تولید و مسائل مربوط به کشت و کار باید در وزارت جهاد کشاورزی مورد پایش و حمایت قرار بگیرد اما قیمت گذاری و سیاستگذاری واردات و صادرات محصول در وزارتخانه دیگری انجام شود، مطمئنا این ناهماهنگی در مدیریت بازرگانی و تنظیم بازار در قطب تولید محصولات زراعی مانند برنج‌چالش برانگیز است.

مومنی با بیان اینکه مطمئنا نمایندگان که داعیه دار وکالت مردم و زبان ناطق کشاورزان مازندران هستند به جای مصاحبه صرف در رسانه‌ها و تذکر دادن در صحن مجلس باید وارد فاز عملیاتی شوند، یادآور شد: نمایندگان استان های گیلان و مازندران با آوردن وزیر صمت به صحن مجلس تکلیف این ماجرا را یک بار هم شده برای همیشه روشن کنند.

# برندسازی صنایع دستی از نیازهای گیلان است

به دیگر بخش‌ها متصفانه‌تر است. فرزاند توکلی افزود: پست این آمادگی را دارد تا هزینه تمام شده برای ارسال تولیدات صنایع دستی و کالای ارسالی از سوی استارت آپ ها به طور جدی بررسی و بازنگری شده تا موجب شکوفایی این حوزه در استان گیلان شود. وی با اشاره به به تخفیف پنج کالای استراتژیک و تولید داخل استان و ظرفیت‌های پست برای ارسال این دست با کالاها به تمامی نقاط کشور گفت: تداوم و اثربخشی این خدمات مستلزم همکاری و تعامل با سایر دستگاه ها در گیلان است و پست استان تضمین های لازم درباره خدمات و کیفیت ارسال را خواهد داد که این امر می تواند تضمین کننده کیفیت کالا و خدمات و سرویس‌های ارائه شده باشد. توکلی با بیان نقش اساسی پست در ایجاد تحول در توسعه اقتصادی استان گیلان افزود: باید از پتانسیل موجود در دفاتر ICT روستایی برای ارسال تولیدات روستایی به عنوان بازوان حوزه ICT در روستاها استفاده کرد، این اداره کل با توجه به آیین نامه تعرفه هر یک از خدمات پستی، موضوع تسهیل در هزینه هر یک از سرویس های مورد نیاز استارت آپ ها را در دستور کار خود قرار خواهد شد. علی باستی رئیس پارک علم و فناوری گیلان نیز در این جلسه در توسعه این صنعت به حمایت از ارتباطات داخلی استان و استارت آپ های موجود با تمام ظرفیت اشاره و اظهار کرد: هم اکنون دغدغه این استارت آپ ها، کاهش هزینه های مرسولات پستی به ویژه محصولات استراتژیک به خارج از استان بوده که تسهیل در این فرآیند موجب رشد، توسعه و اشتغال را در استان به دنبال خواهد داشت.

## دوشنبه ۴ شهریور ۱۳۹۸

**خبرها**

## سرقت بانک در فومن

**گیلان امروز**– سارقان با ایجاد شکاف در دیوار بانک در شهر فومن ۶۱۷ میلیون ریال سرقت کردند. به گزارش ایسنا ، سرپرست معاونت اجتماعی فرماندهی انتظامی گیلان با اعلام این خبر اظهار کرد: سارقان با ایجاد یک شکاف در دیوار پشتی ساختمان بانک که به یک باغ مخروبه مشرف است وارد خزانه بانک شدند و اسکناس‌ها را سرقت کردند. سرهنگ مجید رسول‌زاده علت موفقیت سارقان در سرقت بانک را ضعف سامانه امنیتی بانک، غیرفعال بودن حسگر خزانه، حضور نداشتن نگهبان، تعبیه نشدن دوربین مداربسته در پشت ساختمان بانک و وجود باغ متروکه مجاور ساختمان عنوان کرد و افزود: متهمان از بانک ملی شعبه خیابان امام خمینی شهر فومن ۶۱۷ میلیون ریال سرقت کردند.

سرپرست معاونت اجتماعی فرماندهی انتظامی گیلان گفت: تلاش پلیس برای شناسایی و دستگیری سارق یا سارقان ادامه دارد.

●●●●●

## آتش سوزی یک آپارتمان چهارطبقه در رشت

**گیلان امروز**– این حادثه آتش سوزی در طبقه دوم یکباب آپارتمان چهار طبقه رخ داد که به مرکز ستاد فرماندهی ۱۲۵ آتش نشانی رشت اطلاع داده شد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ، شهرام مومنی معاون عملیات سازمان آتش نشانی رشت با اشاره به آتش سوزی در طبقه دوم یکباب آپارتمان گفت: با اعلام این خبر سریرعا ۶ آتش نشان به همراه ۳ دستگاه خودروی اطفایی به محل حادثه واقع در گلباغ نماز کوچه امدادی اعزام شدند. او با بیان اینکه آتش از داخل اتاق خواب کودک مشاهده می‌شد، افزود: با توجه به دود گرفتگی شدید در طبقات آپارتمان، سریرعا نسبت به تخلیه کامل ساکنین و همچنین اطفای کامل این آتش سوزی اقدام شد.

مومنی با بیان اینکه مالک منزل پس از دود گرفتگی بلافاصله توسط عوامل اورژانس مداوا گردید، تصریح کرد: علت حادثه اتصال در سیستم سیم کشی برق از ناحیه پتل کولر اسپیلت اتاق خواب کودک بوده که موجب بروز آتش سوزی را فراهم کرد.

●●●●●

## دستگیری ۵۶ متهم در پی اجرای طرح ارتقاء امنیت اجتماعی در گیلان

**گیلان امروز**– رئیس پلیس امنیت عمومی استان از دستگیری ۵۶ متهم در اجرای طرح ارتقاء امنیت اجتماعی در گیلان خبر داد. به گزارش ایسنا ، سرهنگ سیدرسول صمدی در تشریح این خبر اظهار کرد: طرح ارتقاء امنیت اجتماعی و مقابله با ناهنجاری‌های اجتماعی به مدت دو روز در سطح استان اجرا شد. این مقام انتظامی افزود: در راستای اجرای طرح، ۴۹ نفر به علت سلب آسایش شهروندان، برهم زدن نظم عمومی و ارتکاب جرائمی از قبیل ناهنجاری‌های اجتماعی، تخریب اموال، درگیری و ایجاد مزاحمت برای نوامیس دستگیر شدند.

وی با اشاره به شناسایی و انهدام یک امکانه قمار افزود: در این خصوص ۷ نفر دستگیر و به مراجع قضائی معرفی شدند. سرهنگ صمدی تصریح کرد: در این راستا ۱۹دستگاه موتورسیکلت و ۱۴ دستگاه خودروسواری توقیف و متهمان پس از تشکیل پرونده به مراجع قانونی معرفی شدند. رئیس پلیس امنیت عمومی استان گیلان در پایان خاطرنشان کرد: پلیس با جدیت موضوعات مختلف جامعه را رصد می‌کند و به هیچ وجه به مخلان نظم و امنیت جامعه اجازه فعالیت و قدرت نمایی نخواهد داد.

●●●●●

## جوان ۲۰ ساله اهری سومین قربانی خزر در آستارا

**گیلان امروز**– یک جوان ۲۰ ساله در آب های خزر در شهرستان مرزی بندر آستارا غرق شد.

سامان ساسانیان، معاون سیاسی اجتماعی فرمانداری آستارا در گفت و گو با ایسنا ، اظهار کرد: حدود ساعت ۱۴ (یکشنبه ۳ شهریور)، یک جوان ۲۰ ساله اهل اهر در استان آذربایجان شرقی در منطقه ممنوعه شنا در ساحل شریعتی آستارا غرق شد.

وی ادامه داد: این جوان به همراه چند جوان دیگر در منطقه مذکور شنا می کرد که متأسفانه به دلیل آشنا نبودن به فنون شنا، جان خود را از دست داد. ساسانیان با اشاره به اینکه ناجیان غریق مستقر در طرح های سلامت دریا تاکنون حدود ۸۰ نفر زن و مرد را از غرق شدن نجات دادند، افزود: مهمانان باید هشدارهای همیاران پلیس، ناجیان غریق و مسئولان طرح‌ها را جدی بگیرند و از شنا کردن در مکان‌هایی که تابلوهای «شنا ممنوع» نصب شده است و ناچسب آن مستقر نیست، به طور جدی بپرهیزند تا شاهد اینگونه حوادث تلخ نباشیم. در تابستان سالجاری یک دختر جوان تیریزی و یک مرد جوان ۳۴ ساله اهل اردبیل که در مناطق «شنا ممنوع» شنا می‌کردند، جان خود را از دست دادند.

●●●●●

## دستگیری شکارچیان سپهره های سیاهکل

**گیلان امروز**– رییس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان سیاهکل گفت: شکارچسانی که بارها اقدام به تور گستری و زنده گیری پرند سپهره در مناطق شهرستان سیاهکل می کردند، دستگیر شدند. به گزارش ایسنا لطیف جواهر دشتی گفت: زیبایی رنگ و نغمه های خوش سپهره های شهرستان سیاهکل باعث شده تا شکار این پرند هواره مورد طمع سودجویان باشد. وی افزود: متخلفان، دام گستری در مناطق مختلف، اقدام به صید و فروش این پرندگان می کنند. جواهر دشتی ادامه داد: دو متخلف حیات وحش که بارها اقدام به تور گستری و زنده گیری پرند سپهره در مناطق شهرستان سیاهکل می کردند، توسط محیط بانان پاسگاه آغوزی سیاهکل دستگیر و پس از بازجویی و تشکیل پرونده به مراجع قضایی معرفی شدند. وی تصریح کرد: متخلفین در حالی که کلیه ادوات صید خود را از تور، قفس های زنده گیری و تعداد ۸ قطعه پرند سپهره بود را به همراه داشتند، در حین ارتکاب جرم با یک عملیات کمین توسط نیروهای بگان حفاظت دستگیر شدند. جواهردشتی درخصوص سرنوشت پرند های مشکوفه گفت:از متخلفین یاد شده مجموعا تعداد ۷ قطعه پرند زنده و یک قطعه تلف شده کشف شد که با هماهنگی اداره نظارت بر حیات وحش استان رها سازی و به دامان طبیعت بازگردانده شدند.مجموعین ادوات صید که شامل تورها و تعداد زیادی قفس و دو قطعه پرند اصلی که بعنوان طعمه استفاده می شد، ضبط شد. وی در ادامه از دستگیری دو متخلف شروع به شکار با دو قبضه اسلحه مجاز در شکارگاه های این شهرستان خبرداد.